

Multilink® Hybrid Abutment

Der Befestigungsspezialist für Abutment Solutions

Natürliche Ästhetik von Grund auf





Multilink® Hybrid Abutment

Der Befestigungsspezialist für Abutment Solutions

Multilink® Hybrid Abutment ist ein selbsthärtendes Befestigungscomposite. Es eignet sich für die definitive, extraorale Verklebung von Keramikstrukturen auf Basen zur Herstellung von Hybrid-Abutments oder Hybrid-Abutment-Kronen.

Multilink® Hybrid Abutment stellt in Kombination mit dem Universal-Primer Monobond Plus einen ausgezeichneten und stabilen Verbund zwischen Keramikstrukturen aus Lithium-Disilikat (IPS e.max Abutment Solutions) oder Zirkoniumoxid und der Titanbasis her.



Neben der bisher verwendeten Opazitätsstufe MO 0 steht Multilink Hybrid Abutment in der hochopaken Farbe HO 0 zur Verfügung. Die Farbe sorgt selbst bei herausfordernden Fällen für eine optimale Ästhetik, wie zum Beispiel bei einer auf Titanbasis befestigten Hybrid-Abutment-Krone aus IPS e.max LT.

Dank der praktischen Automix-Spritze lässt sich Multilink Hybrid Abutment schnell auf die Keramikstruktur und die Titanbasis applizieren. Die Lagerung des Befestigungscomposites ist bei Raumtemperatur möglich.

IPS e.max CAD LT IPS e.max ZirCAD F&E Ivoclar Vivadent AG, Schaan, 2012



Hybrid-Abutment-Krone verklebt mit Multilink Hybrid Abutment HO 0 (1) und einem Befestigungsmaterial normaler Opazität (2)



Applikation von Multilink Hybrid Abutment auf die Titanbasis

Lieferformen

div. Zubehör

IPS e.max Abutment Solutions Cem Kit 638959ANMultilink Hybrid Abutment-Spritze HO 0, 1 x 9 g
Mischkanülen 15 x
Virtual Extra Light Body Fast Set, 1 x 50 ml
Mischkanülen 48 x

Intra Oral Tips 100 x Monobond Plus 1 x 5 g Liquid Strip 1 x 2,5 g Multilink Hybrid Abutment Refill

Automix-Spritze, 1 x 9 g (in der gewählten Farbe) Mischkanülen 15 x 647182AN HO 0 647183AN MO 0

Monobond Plus Refill 626221AN Flasche, 1 x 5 g



Dies ist ein Produkt aus unserer Produktkategorie "Festsitzende Prothetik". Produkte aus diesem Bereich sind jeweils optimal aufeinander abgestimmt.

Hersteller und Vertrieb Ivoclar Vivadent AG Bendererstr. 2 9494 Schaan Liechtenstein Tel. +423 / 235 35 35 Fax +423 / 235 33 60 www.ivoclarvivadent.com Vertrieb Deutschland

Ivoclar Vivadent GmbH

Dr. Adolf-Schneider-Str. 2
D-73479 Ellwangen, Jagst
Tel. +49 (0) 79 61 / 8 89-0
Fax +49 (0) 79 61 / 63 26
info@ivoclarvivadent.de

www.ivoclarvivadent.de

